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ELEKTRIK-ELEKTRONIK ESASLARI

SORU BANKASI 1:

1. Asagidaki devrede K ve L anahtarlar kapali M
agik ise hangi lambalar g1k verebilir? PRI V] Anuhiam

@) -
"‘ e b)Y
L c)X

—O==="0— — d)XveZ

o)YveZ

2. Asadidaki 6zdes lamba ve Ureteglerden kurulu devrede X
anahtari kapatildiginda;

|. Kve N nin parlakliklari azalir.

II. Lve N nin parlakliklari aynidir.

I1l. Lsdner, Kve N nin parlakliklari artar.

L a)Yalniz |
b)Yalniz |l
c)Yalniz Il
X d)ivell
e)lvelll

Ké? ‘

3. Asagidaki lambalardan yalniz L lambasinin isik vermesi
icin 1,2,3,4 ile gésterilen anahtarlardan hangilerinin kapali
olmasi gerekir.

L

—

K 3 a)Yalniz4
) b)1ve4
6”9 1 M<§> C)2ved
d)2ve3
e)1,2,ved
2
T | .
I 0]

alari énce Sekil 1, dahasonra

4. Agagidaki 6zdes X,Y,Z lamb Do parlakiikiar nasi

sekil 2 deki gibi baglaniyor. Lamb
degigir?

-

[ ]
11| nlliz
X Y &
a)Degismez  Artar Azalir
b)Azalir Artar  Degigsmez
c)Azalir Azalir  Degismez
d)Artar Artar Degismez
e)Artar Artar Azalir

5. Asagidaki 6zdes X,Y,Z lambalarinin parlakliklar nasil
degismektedir?

m
o) G-
X
) v
[(], 1
H1|- H1|=
v & 2V

a)X>Y>Z
b)X>Y=2Z
c)Z>X>Y
d)X=Y=2
e)Y>Z=X
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DOGRU AKIM ESASLARI

—
6.Asadida dzdes K,L,M lambalar ve i
meyen dzdes Ureteglerden elektr

mustur.
Buna gtre Lamba parlakliklar) i¢in agagidakilerden

¢ direngleri Snemsen-
k devreleri olusturul-

hangisi dogrudur?

—

a)K>L=M
b)K=L=M
oK>L>M
d)L>K>M
e)K>M>L

7. Ozdes lambalardan olusan sekildeki devrede S anahtari
agikken K ve L lambalari 1gik vermektedir. S anahtar
kapatildiginda, K ve L lambalarinin verdigi isik siddetleri igin
ne sdylenebilir?

W

'__1:_

K L
a)Degismez  Artar
‘b)Azalir Artar
c)Artar Artar
d)Azalir Azalir
e)Artar Artar

e —
i elektrik
8. Ozdes (reteg ve lambalarla kurulmug gekildeki ele

rasiyla lo
devresinde L,L,MN lambalanndan istljnerr:sizdir)

M

|, akimlari gegmektedir. (Ureteglerin ig direnc
e 1, 1, 1, arasindakilligki nedir?

+ -

|.__

]

a)l <1 =l<ly
Oh< =< ke
e)l <l <1<l

b)l= << I
dh< he< <l

9. Asagidaki elektrik devresinde X,Y ve Z lambalarnin
parlakliklari nasil degisir?

v v

+] - il

] ——
a)Z>X=Y
X b)Z>X>Y
) | c)Z=X=Y
d)X=Y>Z
e)Y=2>X

X

10. Asagdidaki elektrik devresinde XY ve Z lambalarinin
parlakliklari nasil degisir?

X Y

a)X>Y>Z
- b)Z>X>Y
c)Z=X=Y
d)X=Y>Z
e)Y>X=Z
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11. Sekildeki devrede A-B noktalan

direng nedir? arasindaki egdeger
20 10
WA
2(
B e
/
40 ;
M/
- b)2 c)3 d)4 e)5

12. Sekildeki devrede kullanilan direngler Gzdestir. K
af\ahmn kapatildiginda A-B noktalan arasindaki esdeger
direng 2 Q olduguna gére , K anahtan agik iken A-B noktalan

arasindaki esdeger direng nedir?
K
"

. R R R
AW —— W —— W3
a)i b)2 cH d)6 -

13. Asagidaki devrede hangi direncler Gzerinden gegen
akimiar her zaman birbirine esittir?
R, R,
—AWWW MW
R, R,
d
L

a)R,veR,
CR,veR, d)R,veR,
e)R,veR,

14. Asagidaki devrede K-L anahtarian acgik durumda iken,

A-B noktalan arasindaki esdeger direng 11 Qdur.
K-L anahtarlan kapatildiginda A-B noktalan arasindaki

K
">
A R ¥ R, B
AW —
3Q
L
"o
@G b2 cH d)6 )
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18. Agagidaki devrede V. voltmetresi 12V. V, volimetresy

or
ampermetre ise 2A deger gostery
2‘Vll\mtn gore RJR, direncinin  orant agaiavierder

hengleidir? 24Y
(v)—]
R, R, ; R,
‘/‘V—A»——'Js/ VW ‘r—L”J S e
3

> 5

12v

ar b2 @3 e»
16. Asagidaki devrede verilen ifadelere gore devreye
uygulanan gerilim kag volt dur?

d)4

2A  R=30

v
I 1
*_II | I —
a)12v 1V €)30v

17. Asagidaki devrede verilen ifadelere gore 1.1 oram

b) 15V d)24Vv

R=20
L,
(®) .
b)173
cB3
10
v -
‘—<—+-| | e)r

I 1 1 a)in
+
=N . e b)3M4
T P g; 5{ )23
dM/3
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19. Sekildeki devrede R, direncj ()

" A zori
12V dur. R, direnci 0zerinde harcana nde dugen gerilim

NQUG kag W dir

12v

a)1ow

c)25W

d)32w
e)48w

20. Sekildeki devrede R, direnci Gzerin
36 W dir. Devreden gegen akim 5A
direncinin de@eri nedir?

R,=4Q

de harcanan giig
oldujuna gére R,

21. Sekildeki devrede R, direnci Gizerinde harcanan gii¢ 32
W dir. Devreden gegen akim 4 A olduguna gére devreye
uygulanan gerilim kag volt dur?

R, R,
L b)18V
(lp 4A c)24V
"4
Lo d)36V
< |
+| 1= e)48V

22. Sekildeki devrede harcanan toplam gii agagidakilerden
hangisidir?

R,=2Q
— W ———
R,=2Q b)18W
- VWV T 25w
G ; -
) T
4 o e)50W
4
R,=30

—1

12V
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23. Sokildeki devrede R, direnci Gzerinde digen gerilim 12 v
dur

Buna go6re devreye uygulan
agafidakilerden hangisidir?
R=30)

an gerllimin degeri

a)16V
- 6

c)24V

d)32v

e)48Vv

24. Sekildeki devrede K-L noktalari arasindaki egdeger
direng kag Q dur?

R,=4Q
K——AMA— a)2
b)3
S g <
o i ] C)4
b o
R,=40 d)5
k ' e)6

25. Sekildeki devrede K anahtari agik iken devrenin gica P
dir.
Anahtar kapatildi§inda devrenin giici kag P olur?

R,=3Q

a)1/2
b)3/4
o)
a2

|| L e)

1!

4

26. Sekildeki devrede R, direnci izerinde disen gerilim 15V
olduguna gbére, R, direncinin degeri asagidakilerden
hangisidir?

15v
R, R,
—ANMW——AM\—  ana
S0 b)2Q
’ cpa
| d4Q
G
e)5Q
40V
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